
 

 

 فارسی  خانه کشوری راهبری درسردبی
 

 فارسی درس طرح درس روزانه 
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 دقیقه   50اجرا:    مدت 10/08/1404تاریخ اجرا:    خرس کوچولوموضوع درس:   3شماره طرح درس:  

 لاس درس کمکان:   نفر   15تعداد فراگیران:  دوم دبستان کلاس:   فاطمه بیگیمجری:  
 س ــدریـــــــل از تــالف: قب

 بلوم جدید  بندیطبقهبرنامه درسی ملی و  هدف نویسی  تلفیقی از  بر اساس    اهداف

 اهداف و پیامدها  سطح هدف 

پذیری از طریق خواندن و درک درس »خرس کوچولو« و تقویت مهارت خواندن و  آموزان با مفهوم مهربانی، همکاری و مسئولیت آشنایی دانش  هدف کلی

 .درک مطلب

اهداف  

)جز ای مرحله 

 یی(

 نآموزا خواندن روان درس توسط دانش 

 ن درک مفهوم کلی داستا

 نهای داستاشناخت رفتارهای درست و نادرست شخصیت 

 کردندادن و صحبتتقویت مهارت گوش 

ف 
هد

ی 
زش

مو
ی آ

تار
 رف

ی
ها

 

 اهداف )با رعایت توالی محتوای درسی(

 انتظارات در پایان آموزش 

حیطه و سطح 

 در بلوم

 عناصربرنامهدرسیملی 

 تعقـل، ایمـان، علـم، عمـل و اخـلاق 

 عنصر 
 عرصه ارتباط با 

 خلقت خلق خدا خود

       

 .درس »خرس کوچولو« را روان بخوانند
  –شناختی 

 فهم 
        علم

 .مفهوم مهربانی و همکاری را توضیح دهند
  –شناختی 

 تعقل  درک
 

          

        اخلاق  عاطفی .به سؤالات شفاهی درس پاسخ دهند

 .درباره رفتار خرس کوچولو اظهار نظر کنند
- روانی

 حرکتی
           عمل

       

       

       

       

       

       

       

 رئوس مطالب 

 و معرفی درس خرس کوچول 

 س خواندن متن در 

 د های جدیتوضیح واژه 

 وگو درباره پیام داستان گفت

مواد و  

های رسانه

 آموزشی 

 کتاب فارسی دوم دبستان 

 تخته و ماژیک

 تصاویر مرتبط با خرس 

 بینی پیش

 رفتارورودی 
 .توانند درباره رفتارهای خوب صحبت کنندآموزان با مفهوم حیوانات و داستان آشنایی دارند و میدانش 

ایجاد ارتباط  

 اولیه  

 .آموزانپرسی و پرسش درباره حیوانات مورد علاقه دانش سلام و احوال 
 



بندی، مدل و  گروه 

 .آموزش به صورت فردی و گروهی کوچک ساختار کلاسی 

ایجاد و روش 

 تداوم انگیزه
 کردید؟طرح سؤال: اگر شما جای خرس کوچولو بودید چه کار می 

 .رسش شفاهی درباره درس قبلیپ ارزشیابی آغازین 

های  روش

 تدریس 
 .پرسش و پاسخ، توضیحی، مشارکتی

 های مرحله حین تدریس ب: فعالیت

ید 
جد

س 
در

ه 
رائ

ا
 

آموز اســـت و  های معلم و دانششـــود و تفکیک آن به معنای مجزا بودن فعالیتها به صـــورت تلفیقی مطرح میاین فعالیت:آموزدانش -معلمهای  فعالیت

 .چین استفاده شده استخطرسد و به همین خاطر از  نمیمنطقی به نظر  

 فعالیت های دانش آموزان  فعالیت های معلم 

 گوش دادن به متن  خواندن متن درس 

 خواندن درس  های جدید توضیح واژه 

 ها پاسخ به پرسش  طرح سؤال درباره داستان 

  

  

  

  

  

 دقیقه  50مدت زمان:  

 

 
های خلاقانه فعالیت

 آموزان دانش
 .نقاشی از خرس کوچولو یا بیان یک رفتار مهربانانه

 های تکمیلی ج: فعالیت

ی 
ــ

ــ
ابـ

ــ
شی

رز
ا

 

 الف: تکوینی )در جریان تدریس( 

 

 .آموزانپرسش شفاهی و مشاهده مشارکت دانش 

 

 

 ب: ارزشیابی تراکمی  

 

 .های کتاب و بیان پیام داستانپاسخ به پرسش

 

 
 

 بندی جمع

و ساخت دانش  

 جدید 

 .مرور داستان و تأکید بر اهمیت مهربانی و همکاری

 تعیین

تکالیف و  

 اقدامات بعدی 

 نهخواندن درس درخا

 کشیدن نقاشی از خرس کوچولو

 کتاب فارسی دوم دبستان  معرفی منابع 

 

 


